
VÝZNAM ANJELSKÝCH ČÍSEL 
 

 

Anjeli sa rôznymi spôsobmi snažia upútať našu 
pozornosť a komunikovať s nami. Týmto 
spôsobom nám pomáhajú liečiť vlastné životy. 
Často však tieto znamenia zľahčujeme a 
považujeme ich len za náhody alebo výplod 
fantázie.  

Anjeli hovoria: „Nemôžeme vám písať odkazy 
na oblohu.“ 

Je dôležité venovať pozornosť a veriť tomu, čo 
vidíte – najmä v súvislosti s otázkami alebo 
modlitbami, ktoré ste vyslovili. Keď opakovane 
počujete tú istú pieseň alebo stále narážate na 
rovnaké číselné kombinácie, zamyslite sa: kto za 
tým asi je? Samozrejme – vaši anjeli. 

 

Číselné sekvencie 

Anjeli s vami často komunikujú prostredníctvom 
číselných sekvencií. Robia to dvoma spôsobmi. 



Prvým je jemné vnuknutie – napríklad vás 
„pošťuchnú“, aby ste sa pozreli na hodiny, na 
displej telefónu alebo na reklamnú tabuľu. 
Dúfajú, že si uvedomíte, že sa vám rovnaké čísla 
opakovane ukazujú. Môže sa stať, že často vidíte 
sekvenciu 111 a zakaždým, keď sa pozriete na 
hodiny, je 1:11 alebo 11:11. 

Druhým spôsobom je fyzické usporiadanie 
reality – napríklad vás navedú, aby ste si všimli 
auto pred vami s konkrétnym evidenčným 
číslom. Tí, ktorí sú tomuto javu otvorení, sa 
postupne naučia čítať významy rôznych čísel. 
Takto vám anjeli môžu odovzdávať veľmi 
konkrétne odkazy. Základné významy 
jednotlivých čísel sú uvedené nižšie. Pamätajte 
však, že vaša situácia môže mať pre vás 
osobitný význam. Opýtajte sa svojich anjelov: 
„Čo mi týmto chcete povedať?“ 
Radi vám pomôžu význam ešte viac objasniť. 

 

111 

Pozorne sledujte svoje myšlienky. Myslite len na 
to, čo chcete – nie na to, čo nechcete. Táto 



sekvencia je znakom, že sa otvára brána 
príležitostí a vaše myšlienky sa veľmi rýchlo 
premieňajú na realitu.  

111 je ako jasný záblesk svetla – vesmír práve 
„urobil snímku“ vašich myšlienok a začína ich 

uskutočňovať. 
Páči sa vám to, čo si myslíte? Ak nie, vedome 
svoje myšlienky upravte a požiadajte anjelov o 
pomoc. 

 

 

222 

Nové myšlienky a zámery, ktoré ste zasadili, 
začínajú rásť a meniť sa na realitu. Pokračujte  

v ich starostlivom vyživovaní a čoskoro sa 
prejavia aj navonok. Nevzdávajte sa tesne pred 
zázrakom. Vaša manifestácia sa už čoskoro 
ukáže. Zachovajte si pozitívne myslenie, 
pokračujte v afirmáciách a vizualizácii. 

 

 



333 

Vzostúpení majstri sú nablízku a chcú, aby ste 
vedeli, že máte ich pomoc, lásku a podporu. 
Obracajte sa na nich, najmä keď okolo seba 
často vidíte číslo 3. Medzi známych 
vzostúpených majstrov patria napríklad Ježiš, 
Mojžiš, Mária, Quan Yin a Jogananda. 

 

444 

Anjeli sú teraz okolo vás a uisťujú vás o svojej 
láske a podpore. Nemajte obavy – ich pomoc je 
veľmi blízko. 

 

 

555 

Pripútajte sa. Čaká vás veľká životná zmena. 
Netreba ju vnímať ako „pozitívnu“ alebo 
„negatívnu“ – každá zmena je prirodzenou 
súčasťou toku života. Možno je táto zmena 
odpoveďou na vaše modlitby. Zachovajte pokoj a 
dôveru. 



666 

Vaše myšlienky sú momentálne v nerovnováhe a 
príliš zamerané na materiálny svet. Toto číslo vás 
vyzýva, aby ste ich opäť vyvážili – medzi nebom 
a zemou. Anjeli vás povzbudzujú, aby ste sa viac 
sústredili na ducha a službu. Verte, že vaše 
materiálne aj emočné potreby budú naplnené. 

 

 

777 

Anjeli vám tlieskajú – gratulujeme, ste na 
správnej ceste. Pokračujte v dobrej práci a 
vedzte, že vaše prianie sa napĺňa. Toto je 
mimoriadne pozitívne znamenie a môžete 
očakávať aj menšie zázraky. 

 

 

888 

Jedna fáza vášho života sa blíži ku koncu. Toto 
číslo vás jemne pripravuje na uzavretie 
emocionálnej, kariérnej alebo vzťahovej 



kapitoly. Zároveň pripomína, že na konci tunela 
je svetlo. Úroda je zrelá – neodkladajte svoj krok 
vpred ani radosť z plodov svojej práce. 

 

 

999 

Dokončenie. Končí sa veľká etapa vo vašom 
osobnom alebo globálnom živote. Pre tých, ktorí 
pracujú so svetlom a liečením Zeme, je to výzva 
konať – Matka Zem vás teraz potrebuje. 

 

 

000 

Pripomienka, že ste jedno s Bohom a že v sebe 
môžete cítiť lásku Stvoriteľa. Zároveň ide  

o znamenie, že určitá situácia sa uzatvára a 
prichádza úplný kruh. 
 


